Ilpe3eHranusa
IIpukojgoruHonl TarbAHbI AJIEKCAHAPOBHDI -
y4uTeJasl MATEMATUKHU
MKOY Muxauniaosckoid COIL
KaHTeMHUpoOBCKOIo paoHa
BopoHe:xckoil od1acT
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Tema ypokas
«TexcToBBIC 3a/1aun. 3a1auu f
HOKYIIKY VI IIPOJAKY )

B kiacc.

/|
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=

Aw

3aJ1a41 Ha MOKYIIKY U MPOJAXKYy TOBTOPUTH
CBSI3b MEXK]Y LEHOW, KOJIMYECCTBOM U
CTOUMOCTBO.

/ 2. Pa3BuBatTh JTIOTHYECKOEC MBIIIJICHUC, AMSThs
3. BocnuThIBaTh YCHAYNBOCThy TPYIOTIOOHCS
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— 1
LleHa KornunyecTtB | CTOMMOCTb
0
3 pyo. 30 pyo.
10 WIT. 150 pyo.
6 pyoO. 171 WIT.
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y
1. Ecau ogna moxomaaka crout 10 pyoOmei, [ Q1 28
150 pyOieii s KymuTIo OKONAJO0Ks  fr==

2. Mama kymnmia aBe mokonagku 3a 26 pyoieil.
3HAYUT OJHA IIOKOJAIKa CTOUT pyoOIIeiia

3. Eciu B 3ajage roBopuTcs 0 CTOMMOCTH, IICHE
1 KOJIMYECTBEy TO ATA 3aJ1a4a HA3bIBACTCS

q .
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Pemmurs yCcTHO

N

) 90° ] @
Ne 1: Kumorpamm rpymr ctout 20 py6icita CKoJIBKO KHIIOIPaMMOB TPYII J_ j 51:7
eclM 3a NOoKynKy 3amarmim 60 pyoneit? ;

—
Ne 2: JleBouka kynuiaa 8 Gymouek mo 3 py6ms. CKOIBKO JIeHer 3anﬂamn$ z[eBqua‘
3a TIOKYIKy? < |

Ne 3: 3a 1 mxad 3ammaruian 90 pybaeii. CKOIBKO CTOUT 3 TaKHX mKacba"

Ne 4: Benocurien cronut 29 py0ieit. CKoJIbKO CTOUT 9 TakuX BEIOCHUIICIOB?

Ne 52 3a 9 rerpaneii 3amnaruan 27 pyoOicii. CKOJIbKO CTOUT OJHA TETPaIb?

Ne 62 3a 7 msuukoB 3amnariim 49 pyOieit. CKOJIBKO CTOMT OJMH MSYHK 2
/ Ne 7= 3 maiiku crosat 66 py6iseit. Cxoiabko CTOWT OnHA Maiika?

Ne 8: st IeTCKOro caja Kynuin KOPOOKH ¢ KapaHalllaMH. 3a IOKYIIKY 3aIlIaTHIH
94 pyOas. OnHa KopoOka cTtout 2 pyois. CKoIBKO KOPOOOK ¢ KapaHJaliaMu
KyIHIN 2

Ne 92 1 kr konder croutr 15 pydaeii. CKOJIBKO KHIOIPAMMOB KOH(ET KYITHIH, €CIIH
3a MOKYIIKY 3amiatuin 49 pyomneii?

Ne 10: Mawma 3amnatuna 3a 1010k 18 pyomeiia CKoIbKO KHIIOrpaMMOB SIOJIOK OHA
@ Kynuia, ecin 1 kr 5010k crout 3 pyours?
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Penienne 3anad.

Ne 12 Kynnmm Tpu makera kedupa, mo 250 1. B
Ka)KJIOMy I HECKOJIbKO makeToB kedupa o 500 r.
CKoAbKO Kynuiu naketoB kedupa no 500 r., ccin
BCero Kynuin 2 Kra 290 1. xepupa?




@ CxoubKo rpaMM kedupa COIEpKUTCS B TPEX MaKeTax

mo 250 r?

1) 250 * 3 = 750 (1) -3 nmakera no 250 r
CKOJIBKO IrpaMM Ke(upa COmEpKUTCI BO BCEX
nakerax mo 500 r ?

1) 2xr 250r = 2250

2) 2250-750= 1500 (r)—scc nakersr mo 500 r
Ckoapko makeToB mo 900 rpavm?

1) 1500 : 500 = 3 (11)- mo 500 r.

2) OrtBer: 3 makera.

erina
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No 2: CroumocTs 42 paanojieTajicii OIHOTO BUA
6300 p., a croumocts 16 paguoneraneit Apyroro
Buja £200 p. llena xakoii geTanu OOJIbIIC U BO
CKOJILKO pa3?




IHlena  KommuectBo CTOMMOCTB

1 ? 42 6300 p

2 2 16 7200 p

/ 1) 6300:42 = 150 (p)- ucuna 1 geranm
IIEPBOr0 BH/IA.
2) 7200 : 16 = 450 (p)- ucna 1 ncramm
BTOPOTr'0 BU/IAa
@ 3) 450 : 150 = 3 (p) — Gonpme.

OtBeT: B 3 pasa.
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Ne 3: B manarke Obm1o 2 11,70 xr ppykTOB.
S16moku cocraBiasaoT 9/9 Bcex GpykTOB, a TPYyIIH-
1/9 Bcex ppykroB. Ha ckoabko Macca 0710k
OOJIBIIE MACChl Ipyin? Pemmth 3amauy OByMS
crioco0amMm.
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1 cnoco06s

CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB SI0JTOK?
1)2 1 70 xr = 270 xr

270:9 * 5 = 150 (xr)- s1610kK.

CKOJBKO KHJIOrPaMMOB T'pYIII?

=

/4 2) 270:9 * 1 =30 (xr)- rpy1.
Ha cxombko Macca sSI0J10K OOJIbIIe MAacChl IPYII?
3)150 — 30 = 120 (xr)- Ooxnlie.
OtBer: 120 «kr.
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P 2 cnoco0s:

Ha ckoibko 0oJbIne 9acTei sI0IOK YeM IpyIn?

1) 5/9-1/9 = 4/9 (q)-6onbiie 00K YeM TPYIIl.
Ha CKOIBKO KuilorpaMm s0J0K OOJIbIINEe YeM I'pPYII 2
2) 21170 xr = 270 kr

270:9 * 4 =120 (xr) — 6ompie.
OtBer: 120 xr.
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Ne 42 Kpoxoaua I'ena nec Yedypamke 3,04 xr
KoH(peT. Upucok 06110 B 1,3 pa3a Goiiblie, a
moKoJaaaHbIX KoHper B 1,9 pa3a ooublie, yem
KeJJeHHbIX KOH(PeT. CKOJIbK0O KOH(pET KaKIA0I0
Buaa Hec I'ena YeOypaiuke?
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Kaknm crmocobom Oyzmem pemiarh 3amady ?
YUTO M3BECTHO O UPUCKAX, NIOKOJIAIHBIX U
KCICHHBIX KOH(pETax?

Yro 0003HaUNM 33 HEU3BSCTHYIO?

Kenernbie X —
pucku 1,3 X 3,04 kr
[Mloxomagueie 1,9 X K

Kakoe cocraBuM ypaBHeHne?

/
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. N / .

X+ 1,3 X + 1,5 X =3,04

(1+1,3+1,5) X =3,04
3,8 X =3,04
X=3,04:3,8

/ X = 0,8 (kr)- xeneiiHbix KOHODET .
1,3 * 0,8 = 1,04 (xr) — upucok.
1,5 * 0,8 = 1,2 (xr) — mokonaHBIX.
Ozger: 0,8 xry, 1,2 xr, 1,04«kr.

|




Ou3MHUHYTKA 1A 7143

CHCI[I/ITG 3d IPCAMCTAMU ITIa3aMHy HC IIOBOPAYHBAsA
roJI0Bbl. Eciu HNpCAMECT MHUI'd€CTy TO MOPI'daCM ITIa3KaAMHa
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3agada Ne5

Y muenku Opu10 24,8 k1. Mega. B iepsoM u
BO BTOpoM Oodonkax Ownuio 19,6 kry a Bo
BTOpOoM U TpeTheM 17,4 xr mena. CKOIBKO
KHJIOTPAMMOB Me€a ObLIIO B KaXKIOM
004uoHKE?

YemMm omimmuaercd 3amaua
OT IPEABITYIICH 2
Kax Oymem pemarn?
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CocTaBUM KpaTKyrO 3aIlMChs
1 60u. ?

15,6 xr

2 004. ? >
17,4 xr

)i 360ou. ?

Y10 MOXHO HAWTHU M3 JAHHOTO YCIOBHS 2
1) 24,8 - 15,6 = 9,2( xr) —8 3 Oou.
2) 17,4 -9,2 = 8,2 (xr)- B0 2 60u.

3) 15,6 - 8,2 = 7,4 (xr) — 8 1 Oou.

OtBer: 7,4 kr, 8,2 xr, 9,2 xr.

_

24,8 xr

{
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CamocrosTenbHas padoTa

Macca 11 smukoB 5010k 4 11 62 xry a Macca 18
samukoB rpymr 6 11 12 kr. Ha ckoibko kuiaorpaMmoB
Macca OJHOIO SNIMKa A0JI0K OOJIBbIIIE MAaCChl OHOTO
AIIFKA TPy ?
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CITACHUDLO 3A YPOK
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